

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 黑龙江省新闻简讯

### 法轮功学员彭建普被在穆棱市法院非法开庭

11月23日,黑龙江海林市法院的人来到穆棱市法院,9点左右对法轮功学员彭建普非法开庭。因彭建普老伴有重病,彭建普有高血压220,不能去海林市,所以海林市法院法官到穆棱市法院对法轮功学员彭建普非法开庭,书记员说些大法不好的话,法轮功学员彭建普也为自己辩护,炼大法身体健康,道德回升,做好人等,最后让签字,彭建普说不是坏人,没签。

### 黑龙江依兰县法轮功学员宁淑贤被绑架迫害

2022年10月23日上午,依兰县法轮功学员朱得山遭县公安局国保大队绑架,随后四、五个便衣闯进家中,非法抄家。当时房门虚掩着。

八点多,法轮功学员宁淑贤去朱得山家给其老母亲送饼,不知屋里发生了什么事,就开门进去。一便衣一下把她抓住,说,你们是一伙的,别走了,问她叫什么名,宁淑贤没回答。后来又问叫什么名字,她说,我是来送饼的,并给他们讲真相。他们不听,四、五个警察强行给她戴手铐子,宁淑贤不配合,没戴成。

之后,警察就把朱得山的妻子杨秀莲和宁淑贤一起绑架到公安局,非法搜身,又非法审讯,宁淑贤没配合,就是给非法提审她的国保队长刘占明讲真相。之后,她被非法关押了一天一宿,第二天晚上,刘占明告诉她你女儿一会儿接你,“取保候审”,就可以回家了。宁淑贤没听懂,回来后,才明白过来,之自己没犯法,为什么要“取保候审”,强加的迫害坚决不承认。

目前,朱得山被非法关押在巴彦看守所。◇



▲法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 黑龙江女子监狱对法轮功学员王楣泓的迫害情况

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江女子监狱搞所谓“百分之百转化率”,残忍迫害坚定修炼大法的法轮功学员。法轮功学员王楣泓因拒绝所谓“转化”,已被关在最邪恶的集训队迫害十七个月(集训期一般二至三个月),现被监狱严管迫害。她被单独在集训队隔离间关押也已十个月,平时谁也看不到她,由于她不妥协,信念坚定,受尽了折磨,牙都被打掉了,吃饭很困难,却得不到医疗,损坏的牙齿未得到任何医治。监狱最后把她从四楼偷移到一楼封闭起来,把她关到单间。王楣泓身体状况很虚弱,很瘦小。在监狱和家属通电话还要本人写附加条件的所谓申请书,王楣泓因拒绝“转化”,而不被允许和家属通电话。家属得知王楣泓被迫害的情况后非常气愤、非常担忧,目前监狱以疫情为由,不允许家属接见。

至今狱方没有对王楣泓人身恶性伤害案件有处理意见,凶手已被释放回家。黑龙江女监多年来一直利用刑事犯对法轮功学员肆无忌惮、旷日持久的大搞百分百强制“转化”。据说有一天晚上,有个刚关进去的法轮功学员,被逼迫签字“转化”,她不签,就听见群殴式的大打出手的声音,听到被打的学员大声呼救,一会就没有声音了。第二天就没有看见这个学员,也没有任何消息了。

黑龙江女子监狱多年来各种酷刑、持续迫害法轮功学员,制造了无数人间悲剧。这个黑窝一直没有停止过对法轮功学员的恶毒迫害,目前还在肆无忌惮的迫害好人,需要更多人关注、曝光这个黑窝中的罪恶,希望各界正义人士给予关注、呼吁制止迫害。◇

**信仰无罪 停止迫害**

# 哈尔滨法轮功学员葛振华被呼兰监狱迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）哈尔滨阿城区 67 岁法轮功学员葛振华，二零一六年六月散发真相资料被绑架，被非法判刑七年，非法关押在哈尔滨市呼兰监狱，被迫害致脑出血，于二零二二年十月二十二日含冤离世。

监狱通知家属时，葛振华已在哈尔滨医大二院重症监护室，监狱让家属出钱，一天需一万多，因家庭困难拿不出医疗费用，就让家属签字放弃了治疗。具体迫害情况待查。

葛振华是人所公认的好人，下岗（失业）后自谋生路在阿城市火磨胡同开电话亭维持生活。一九九九年七月二十二日曾去省政府和平请愿，被非法关押十七个小时。此后一年里，单位领导刘军，街道书记，主任徐某某、林某某，包片警察于庆国等人经常到他家干扰他，并强行没收身份证。

二零零一年二月十六日，葛振华被民主派出所恶警于庆国，单位刘军、崔勇、黄江强行送到“洗脑班”，强行洗脑八十天，又被非法拘留十六天。在这期间，他失去人身自由，体罚、打骂经常伴随着他。并且阿城市经委鄢俊章曾勒索他人民币 1600 元。

二零零二年九月中旬的一天中午，葛振华正在家里吃饭，阿城市民主派出所片警张××无故到他家中问他还炼不炼。葛振华说：我过去身体不好，现在又下岗（失业）无钱治病，修炼法轮功使我身体健康，减轻了家庭负担。再说我在家炼功锻炼身体，按“真、善、忍”做好人又没影响谁。恶警说锻炼身体、做好人也不行，将葛振华绑架到民主派出所，并进行了土匪式的抄家抢劫。在派出所，恐吓、威逼、利诱他放弃对“真、善、忍”的信仰，令其举报他人。葛振华不妥协，被强行关进看守所，后送长林子劳教所迫害，当时他被迫害得无完肤，每天还得做苦工。



二零一六年六月二十日，葛振华、苏坤、王翠娥三名法轮功学员开微型面包车去尚志市亮河镇挂条幅、散发法轮功真相资料，被不明真相的村民恶告，回来路上在亚布力镇，被警察堵截、抓捕，前挡风玻璃被打碎，车辆被扣押。

次日，三人被非法刑事拘留，王翠娥、苏坤被非法关押在哈尔滨，葛振华被关押在尚志市。葛振华七月二十九日被非法逮捕，关押于尚志看守所。苏坤和王翠娥七月二十八日被非法逮捕，关押于哈尔滨市第二看守所。

二零一六年十月九日，尚志市检察院检察员张宜军向尚志市法院对葛振华、苏坤、王翠娥三人提出起诉，并提出对葛振华、苏坤冤判四年到六年，对王翠娥冤判二到三年的建议。十二月二日，尚志市法院非法判葛振华十二年、罚金五万；苏坤十年、罚金四万；王翠娥五年、罚金一万；审判长是董纹宽，代理审判员是崔明杰，陪审员是李海玉，书记员是李月。

葛振华和苏坤均上诉。二零一七年三月十七日，二审判决书上说：二审审理期间，最高法院、最高检察院《关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》已施行，根据最高法院、最高检察院《关于适用刑事司法解释时间效力问题的规定》，应适用新的司法解释。因此改判葛振华七年、罚金三万；苏坤六年、罚金二万；王翠娥两年、罚金五千。审判长是赵路，审判员是宣剑和张晓梅，书记员是孙？。

葛振华被非法关押在哈尔滨市呼兰监狱，被迫害致所谓“脑出

血”，于二零二二年十月二十二日含冤离世。

大庆市法轮功学员吕观茹先生二零一九年七月一日被大庆市让胡路区法院枉判七年、勒索罚金四万元，随后被劫入呼兰监狱迫害。吕观茹坚持信仰，拒绝“转化”，二零一九年十一月又被劫入泰来监狱继续迫害；二零二一年四月四日，吕观茹被迫害致“脑出血”离世，终年六十九岁。

自二零二零年疫情以来，呼兰监狱新上任的监狱长魏玉川、改造狱长邓晓庚，对非法关押的法轮功学员实行严管迫害，强迫法轮功学员坐小板凳，不允许法轮功学员家属会见。对坚定的法轮功学员强行转化，不转化就送进严管队蹲小号。二零二零年末，黑龙江省监狱管理局督导组进驻哈尔滨市呼兰监狱，督导呼兰监狱各级人员对法轮功学员进行转化迫害，从二零二一年三月初开始，由黑龙江省监狱管理局监狱侦察处长李友（以前在呼兰监狱五监区和十监区当过大队长）和呼兰监狱邓副狱长（主要负责迫害转化）主要负责实施，对不穿囚服的法轮功学员进行迫害。二零二一年五月初，黑龙江省监狱管理局督导组离开呼兰监狱，结束了二个多月的强制转化迫害。

牡丹江市法轮功学员戴启鸿，二零一九年再次被绑架构陷，被非法判刑五年，近日传出他被呼兰监狱迫害严重，他在狱中坚持炼功，被打得胆囊粉碎，生命垂危。◇



## 迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！